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would you choose for your child?

Do you need your child to
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Do you intend to use bus
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Do you have reliable 
internet at home?
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Survey Response by Grade Survey Response by Campus

Parents choosing In-Person Learning vs.
Remote Learning From Home By Grade Level

(Actual # Choosing Remote Learning)

Aledo ISD Return to
Learn Parent Survey

Response Rate

83.1%

Technology Capabilities 
("No" responses)

Do you have a dedicated, reliable 

device for your child?
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